

Zmluva o dielo

uzavretá podľa § 536 a nasl. zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov
(ďalej len ako „Zmluva“)

ČLÁNOK I.

Zmluvné strany

Objednávateľ: Štátna ochrana prírody Slovenskej republiky
Sídlo: Tajovského 28/B, 974 01 Banská Bystrica
IČO: 17058520
DIČ: 2021526188
IČ DPH: SK2021526188
Bankové spojenie: Štátna pokladnica
Číslo účtu: SK35 8180 0000 0070 0039 0899
Zastúpený: Ing. Štefan Kysel, generálny riaditeľ ŠOP SR
Forma: príspevková organizácia zriadená MŽP SR na základe Rozhodnutia ministra ŽP SR
č. 75/2007-1.8. zo dňa 5. 12. 2007 v platnom znení

Objednávateľ poveruje výkonom a činnosťami spojenými s uplatňovaním práv a s plnením povinností, ktoré pre neho vyplývajú z tejto zmluvy, osobu oprávnenú rokovať vo veciach predmetu zmluvy, a to zamestnanca: RNDr. Ján Zuskin, riaditeľ Správy slovenských jaskýň.

Telefón / e-mail: 044/553 64 11 / jan.zuskin@ssj.sk

(ďalej len ako „**Objednávateľ**“ alebo aj „**ŠOP SR**“)

a

Zhotoviteľ: KAMA Hydroizol, s.r.o.
Sídlo: Gbeľany 40, 013 02 Gbeľany
IČO: 43962122
DIČ: 2022526484
IČ DPH: SK2022526484
Bankové spojenie: Tatra banka
Číslo účtu IBAN: SK94 1100 0000 0026 2186 5356
Zastúpený: Marián Káčer, konateľ
E-mail: kamahydroizol@gmail.com
Telefonický kontakt: +421 903 924 112
Zapísaný: Okresný súd Žilina, Oddiel Sro, vložka 20116/L

Zhotoviteľ poveruje výkonom a činnosťami spojenými s uplatňovaním práv a s plnením povinností, ktoré pre neho vyplývajú z tejto zmluvy, osobu oprávnenú rokovať vo veciach predmetu zmluvy: Marián Káčer, konateľ.

Telefón / e-mail: +421 903 924 112/kamahydroizol@gmail.com

(ďalej len ako „**Zhotoviteľ**“)

Preambula

Objednávateľ ako verejný obstarávateľ vyhlásil oznámením č. 13508, zverejnenom vo Vestníku verejného obstarávania č. 101/2024 dňa 27.05.2024 súťaž na realizáciu zákazky: „**Zlepšenie energetickej efektívnosti a obnova administratívnej budovy SSJ – 1. etapa: Rekonštrukcia strešného pláštia**“.

V rámci súťaže bola vybraná ponuka Zhotoviteľa ako ponuka úspešného uchádzača.

Uzatvorením tejto Zmluvy sa Zhotoviteľ zaväzuje vykonať vo vlastnom mene a na vlastnú zodpovednosť funkčné dielo „Zlepšenie energetickej efektívnosti a obnova administratívnej budovy SSJ – 1. etapa: Rekonštrukcia strešného pláštá“, a to za podmienok uvedených v tejto Zmluve. Objednávateľ sa zaväzuje zaplatiť cenu za riadne zhotovené a odovzdané Dielo za podmienok uvedených v tejto Zmluve.

Ustanovenia tejto Zmluvy týkajúce sa práv a povinností Zmluvných strán súvisiacich s financovaním realizácie zákazky zo štrukturálnych fondov EÚ prostredníctvom nenávratného finančného príspevku (ďalej len „NFP“) sú Zmluvnými stranami dohodnuté tak, aby tieto rešpektovali štandardné podmienky budúcej Zmluvy o poskytnutí NFP medzi poskytovateľom NFP a Objednávateľom a aplikujú sa len v prípade, že Objednávateľovi budú poskytnuté finančné prostriedky formou NFP na zaplataenie realizácie zákazky, t. j. zaplataenie ceny Diela.

Článok II.

Predmet Zmluvy a miesto vykonania Diela

2.1. Predmetom tejto Zmluvy je realizácia Diela „Zlepšenie energetickej efektívnosti a obnova administratívnej budovy SSJ – 1. etapa: Rekonštrukcia strešného pláštá“ v súlade s dojednanými podmienkami v tejto Zmluve s cieľom zvýšiť energetickú efektívnosť budovy a zabrániť havarijnému stavu budovy a poškodeniu nosných prvkov, v rozsahu podľa **Prílohy č. 1 a č. 2** tejto Zmluvy za dodržania príslušných právnych predpisov.

Práce na realizácii Diela podľa tejto Zmluvy pozostávajú z nasledovných častí:

- zateplenie strešného pláštá (vodorovné konštrukcie, búracie práce, izolácia strechy, izolácia tepelná a proti chemickým vplyvom, stavebné konštrukcie, strešné okná, maľby), inštalácia bleskozvodu – zemné práce a elektromontáže,
- realizácia zelených opatrení (zemné práce, izolácia proti vode a vlhkosti, izolácia strechy, tepelná izolácia, stavebné konštrukcie),
- inštalácia zariadení využívajúcich obnoviteľné zdroje energie – OZE (montáž fotovoltických panelov na strechu).

2.2. Dielom sa rozumejú všetky práce, dodávky, technologické zariadenie a služby Zhotoviteľa podľa Prílohy č. 1 tejto Zmluvy v súlade s projektovou dokumentáciou stavby (ďalej ako „PD“), sprievodnou správou, pri dodržaní podmienok a požiadaviek Objednávateľa uvedených v súťažných podkladoch a v zmysle všeobecne záväzných a odporúčaných technických noriem.

2.3. Miestom realizácie Diela je administratívna budova Správy slovenských jaskýň, Hodžova 11 (súpisné č. 861) v Liptovskom Mikuláši, k. ú. Liptovský Mikuláš, okres Liptovský Mikuláš.

2.4. Pre dosiahnutie funkčnosti Diela sa Zhotoviteľ zaväzuje pri jeho realizácii vykonať práce podľa rozpočtu – oceneného výkazu výmer, ktorý tvorí Prílohu č. 1 tejto Zmluvy, v súlade s projektovou dokumentáciou „*Stavebné úpravy budovy so súpisným č. 861 so zmenou účelu na administratívnu budovu – obnova a energetické zefektívnenie administratívnej budovy SSJ*“, vypracovanou autorizovaným projektantom Ing. arch. Eduardom Jančuškom, Odbojárska 103/5, 031 01 Liptovský Mikuláš, IČO: 37375474, v roku 2022, aktualizovanou v roku 2024, a podľa pokynov uvedených v Rozhodnutí stavebného úradu Mesto Liptovský Mikuláš o povolení stavby č. MsÚ/ÚRaSP 2023/2360-3/MDu, ktoré nadobudlo právoplatnosť dňa 23. 5. 2023.

2.5. Zhotoviteľ sa zaväzuje Dielo vykonať vo vlastnom mene, na vlastnú zodpovednosť a za podmienok dohodnutých v tejto Zmluve v rozsahu požiadaviek Objednávateľa, v súlade s pokynmi Objednávateľa a dokladmi, ktoré sa viažu na Dielo ako záväzok alebo povinnosť Objednávateľa (stavebníka) počas realizácie stavby, a ktoré sú uvedené v bode 2.4.

2.6. Zhotoviteľ vyhlasuje, že je subjektom odborne spôsobilým na realizáciu predmetu a účelu tejto Zmluvy v zmysle príslušných platných, všeobecne záväzných právnych predpisov a technických noriem Slovenskej republiky.

- 2.7. Predmetom Zmluvy je vykonanie všetkých prác, dodávok, služieb a výkonov, ktoré sú potrebné na uvedenie Diela do riadnej prevádzky v rozsahu podľa Prílohy č. 1 tejto Zmluvy tak, aby táto spĺňala účel, na ktorý bola uzatvorená.
- 2.8. Objednávateľ sa zaväzuje riadne a včas zhotovené Dielo v súlade s touto Zmluvou prevziať a zaplatiť dohodnutú cenu za jeho vykonanie podľa platobných podmienok dohodnutých v tejto Zmluve.
- 2.9. Zhotoviteľ sa zaväzuje po dokončení Diela odovzdať kompletnú technickú dokumentáciu v slovenskom jazyku, v súlade s príslušnými predpismi, normami, protokolmi, odbornými prehliadkami a odbornými skúškami (revíziami), (ďalej len „OPaOS“) vrátane úradnej skúšky, potrebnými na uvedenie stavby do užívania.

Článok III.

Práva a povinnosti Zmluvných strán

- 3.1. Zhotoviteľ sa zaväzuje počas trvania zmluvného vzťahu zabezpečovať plnenie svojich záväzkov vyplývajúcich z tejto Zmluvy s náležitou odbornou starostlivosťou a súčasne prehlasuje, že Dielo bude mať vlastnosti uvedené v PD a v príslušných technických normách, ktoré sa na realizáciu Diela vzťahujú ako celok. Pri realizácii prác sa Zhotoviteľ bude riadiť PD, platnými technickými normami, technickými predpismi a pokynmi technického dozoru Objednávateľa. Odchýlky akéhokoľvek druhu musia byť konzultované a schválené technickým dozorom a projektantom stavby. Pokiaľ činnosťou Zhotoviteľa dôjde k spôsobeniu škody Objednávateľovi alebo iným subjektom, je Zhotoviteľ povinný bez zbytočného odkladu túto škodu napraviť uvedením do riadneho stavu, a ak to nie je možné, tak finančne túto škodu nahradiť.
- 3.2. Zhotoviteľ je povinný byť poistený proti škodám spôsobeným jeho činnosťou počas výstavby, ako aj škodám vzniknutým počas záručnej doby, vrátane možných škôd pracovníkmi Zhotoviteľa, a to až do výšky ceny predmetu tejto Zmluvy. Rovnaké podmienky je Zhotoviteľ povinný zaistiť u svojich subdodávateľov. Doklad o poistení tvorí **Prílohu č. 3** tejto Zmluvy. Zhotoviteľ je povinný písomne oznámiť Objednávateľovi každú poistnú udalosť na stavbe do 5 pracovných dní od jej vzniku a informáciu o vyplatení a výške poistného plnenia z tejto poistnej udalosti.
- 3.3. Objednávateľ určuje hlavnú poverenú osobu, ktorá dohliada na priebeh stavby a zastupuje Objednávateľa v mieste realizácie Diela a zodpovedá za technické práce na stavbe (technický dozor): Bc. Juraj Kubík (juraj.kubik@sopsr.sk; +421 903 570 238).
Zhotoviteľ určuje poverenú osobu, ktorá dohliada na priebeh stavby a zastupuje Zhotoviteľa v mieste realizácie Diela (stavbyvedúci). Poverenou osobou v mene Zhotoviteľa je: Bc. Miroslav Knapec (mvm.knapec@gmail.com; +421 911 318 106) pre časti zateplenie strešného plášťa a realizácia zelených opatrení.
Poverenými osobami za elektromontážne práce (inštalácia bleskozvodu a fotovoltiky) v mene Zhotoviteľa sú: Jozef Gamboš – elektrotechnik (jozefgambos@gmail.com; +421 903 513 075) a Ján Dudáš – fotovoltika (dudas@n2n.sk; +421 917 152 591)
- 3.4. Zhotoviteľ je povinný po zrealizovaní Diela vypracovať odovzdávací protokol s uvedením, či Dielo spĺňa všetky požiadavky Objednávateľa a či je realizované podľa podmienok a dokumentov v zmysle Článku II. tejto Zmluvy.
- 3.5. Zmluvné strany sa zaväzujú viesť počas realizácie Diela stavebný denník. Do stavebného denníka poverené osoby Zmluvných strán zapisujú všetky dôležité údaje o stavebných prácach, o vykonávaní technického a odborného dozoru a o iných činnostiach ovplyvňujúcich stavebné práce a priebeh výstavby. Zhotoviteľ sa zaväzuje umožniť počas vykonávania Diela vykonávať nerušený odborný dohľad projektanta a technického dozoru. Stavebný denník je základným dokumentom zaznamenávajúcim všetky dôležité situácie a ich riešenie pri realizácii Diela.
- 3.6. Na vyžiadanie Objednávateľa, resp. ním poverenej osoby Zhotoviteľ je povinný predložiť stavebný denník na kontrolu.

- 3.7. Zmluvné pokuty dojednané touto Zmluvou hradí zodpovedná strana nezávisle na tom, či a v akej výške vznikne druhej strane v tejto súvislosti škoda, ktorú možno vymáhať samostatne.
- 3.8. Zhotoviteľ a Objednávateľ si vzájomne touto Zmluvou potvrdzujú, že drobné odchýlky od dokumentácie podľa Článku II. bod 2.4. tejto Zmluvy, ktoré nemenia celkové riešenie Diela ani nezvyšujú cenu Diela, nie sú vadami, ak boli písomne dohodnuté aspoň súhlasným zápisom hlavnej poverenej osoby Objednávateľa v zmysle bodu 3.5. do stavebného denníka. Tieto odchýlky Zhotoviteľ vyznačí vo výkaze skutočne vykonaných prác Diela.
- 3.9. Zhotoviteľ je oprávnený poveriť na vykonávanie Diela aj tretie osoby, pričom za Dielo a za škodu zodpovedá tak, akoby Dielo vykonával sám. Zhotoviteľ nie je oprávnený postúpiť práva a povinnosti vyplývajúce z tejto Zmluvy na tretiu osobu bez predchádzajúceho písomného súhlasu Objednávateľa.
- 3.10. Zhotoviteľ je povinný pri realizácii Diela postupovať v súlade so zákonom č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov, v znení neskorších predpisov. V opačnom prípade bude Zhotoviteľ znášať sankcie vyplývajúce z porušenia tohto zákona. Pôvodca odpadu, Objednávateľ, prenáša zodpovednosť za nakladanie a likvidáciu odpadov na Zhotoviteľa v zmysle uvedeného zákona.
- 3.11. Zhotoviteľ je povinný udržiavať na vlastné náklady čistotu priestorov budovy a vonkajších priestorov bezprostredne pred budovou, ako aj verejných komunikácií, pokiaľ tieto svojou činnosťou znečisťuje. V prípade udelenia pokuty za porušenie čistoty verejných komunikácií, pravidiel nakladania s odpadmi alebo ochrany prírody je povinný v plnej miere túto pokutu znášať Zhotoviteľ.
- 3.12. Zhotoviteľ je povinný na realizáciu Diela si zabezpečiť minimálne technické vybavenie v rozsahu zabezpečenia plynulého priebehu realizácie Diela podľa tejto Zmluvy.
- 3.13. O závažných a neodkladných skutočnostiach brániacich dodržaniu termínov, o možných hrozbách, resp. o zmene dohodnutého technického riešenia je Zhotoviteľ povinný informovať Objednávateľa včas, inak sa vystavuje uplatneniu sankcie podľa Článku IX. tejto Zmluvy.
- 3.14. Zhotoviteľ, ak má v záujme zadať časť Diela subdodávateľom, je povinný pri podpise tejto Zmluvy uviesť údaje o všetkých známych subdodávateľoch, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia. Zoznam subdodávateľov (**Príloha č. 4** tejto Zmluvy) zadaných pri podpise tejto Zmluvy, s uvedením predmetu a rozsahu subdodávok, sa stane prílohou tejto Zmluvy.
- 3.15. Zhotoviteľ, ak bude mať záujem zadať určitú časť Diela ďalšiemu subdodávateľovi, ktorý nebol definovaný v zozname pri podpise tejto Zmluvy, resp. ak bude mať záujem zmeniť subdodávateľa, uvedeného v zozname pri podpise Zmluvy, počas plnenia predmetu tejto Zmluvy, môže tak urobiť až po odsúhlasení Objednávateľom. Zmenu subdodávateľa oznámi Objednávateľovi najneskôr 5 kalendárnych dní pred vykonaním zmeny. Doplnenie subdodávateľa, resp. zmena dodávateľa sa po odsúhlasení Objednávateľom zapíše do zoznamu subdodávateľov, ktorý je prílohou tejto Zmluvy.
- 3.16. Zhotoviteľ vyhlasuje, že vzhľadom na finančné plnenie z tejto Zmluvy si je vedomý skutočnosti, že sa považuje za partnera verejného sektora v zmysle ustanovenia § 2 zákona č. 315/2016 Z. z. o registri partnerov verejného sektora a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len „ZoRPVS“), a je súčasne zapísaný v registri partnerov verejného sektora (ďalej len „register“), ktorého správcou a prevádzkovateľom je Ministerstvo spravodlivosti Slovenskej republiky.

Zhotoviteľ tiež vyhlasuje, že v prípade, ak bude plniť predmet plnenia tejto Zmluvy prostredníctvom subdodávateľov, ktorí majú povinnosť zapisovať sa do registra v zmysle ZoRPVS, musia byť v čase uzavretia tejto Zmluvy v registri zapísaní. V prípade, ak počas platnosti tejto Zmluvy dôjde k právoplatnému výmazu subdodávateľa z registra, je Zhotoviteľ povinný okamžite ukončiť plnenie tejto Zmluvy prostredníctvom takéhoto subdodávateľa. Porušenie povinnosti vykonať overenie identifikácie konečného užívateľa výhod v zmysle § 11 ods. 2 ZoRPVS alebo nesplnenie povinnosti vykonať zápis oprávnenej osoby do registra včas v zmysle § 10 ods. 2 tretej vety ZoRPVS bude mať za následok, že Objednávateľ, s ktorým partner verejného

sektora (Zhotoviteľ) uzavrel zmluvu, nemusí plniť svoje zmluvné povinnosti a nedostane sa tým do omeškania so splnením svojho záväzku.

Článok IV. Termín plnenia

- 4.1. Termín začiatku realizačných prác je Zmluvnými stranami dohodnutý na **deň odovzdania a prevzatia staveniska** podľa osobitného zápisu v stavebnom denníku, ktorý sa uskutoční najneskôr do 5 pracovných dní od nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy, s tým, že Objednávateľ umožní Zhotoviteľovi užívanie priestoru vlastného parkoviska na prekládku a výnos materiálu, ako aj dočasné uloženie odpadu zo stavby a sprístupní Zhotoviteľovi dňom začatia prác stavenisko.
- 4.2. Zhotoviteľ sa zaväzuje začať práce dňom prevzatia staveniska. Dňom prevzatia staveniska preberá Zhotoviteľ v plnom rozsahu zodpovednosť za stavebnú pripravenosť. Zhotoviteľ je povinný ihneď písomne oboznámiť Objednávateľa o vzniku akejkoľvek udalosti, ktorá bráni alebo sťažuje zhotovovanie Diela s dôsledkom hroziaceho omeškania odovzdania Diela v zmysle bodu 4.3. Zhotoviteľ berie na vedomie, že aj po prevzatí staveniska bude umožnený pohyb po ňom aj iným oprávneným osobám, plniacim si svoje povinnosti (zamestnanci alebo partneri Objednávateľa).
- 4.3. Doba plnenia predmetu Zmluvy podľa Článku II. tejto Zmluvy (ukončenie celého Diela) je **najneskôr do 4 mesiacov** od termínu začatia prác v zmysle bodu 4.2.
- 4.4. Objednávateľ sa zaväzuje, že riadne dokončené Dielo od Zhotoviteľa prevezme a zaplatí za jeho realizáciu. Dátum prevzatia Diela je súčasne dátumom ukončenia Diela.
- 4.5. Za podmienky, že Objednávateľ odovzdá Zhotoviteľovi stavenisko alebo konanie Objednávateľa bude preukázateľne smerovať k odovzdaniu staveniska Zhotoviteľovi v lehote podľa bodu 4.1. a Zhotoviteľ v uvedenej lehote neprevezme stavenisko alebo Zhotoviteľ v lehote podľa bodu 4.3. neukončí realizáciu Diela, bude to považované za podstatné porušenie Zmluvy zo strany Zhotoviteľa. Týmto ustanovením nie je dotknuté právo Objednávateľa na uplatnenie škody a uplatnenie zmluvnej pokuty.
- 4.6. Ak Zhotoviteľ dokončí predmet Zmluvy pred dohodnutým termínom plnenia, Objednávateľ sa zaväzuje toto Dielo prevziať aj v skoršom dohodnutom termíne, ak budú splnené všetky podmienky a povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy.
- 4.7. O odovzdaní a prevzatí Diela Zmluvné strany vyhotovia písomný zápis. Pod ukončením Diela sa rozumie ukončenie všetkých prác a vystavenie zápisu o odovzdaní a prevzatí Diela medzi Objednávateľom a Zhotoviteľom, ak Dielo spĺňa všetky podmienky uvedené v Článku II. a bola odovzdaná príslušná dokumentácia podľa bodu 6.8. Zmluvy. Zhotoviteľ zvolá preberacie konanie, na ktoré prizve Objednávateľa, pripraví odovzdávací protokol, ktorý 7 dní vopred pošle v elektronickej podobe Objednávateľovi. Odovzdávací protokol sú oprávnené podpísať osoby uvedené v Článku III. Bod 3.3. Zmluvy, ako poverené osoby Zmluvných strán.
- 4.8. Zhotoviteľ má právo prerušiť vykonávanie Diela na dobu nevyhnutne potrebnú na vykonanie Diela, ak ďalšiemu pokračovaniu prác bránia mimoriadne poveternostné podmienky či iné vplyvy spadajúce pod označenie „vyššia moc“, o čom Objednávateľa bez odkladu upovedomí (v ten istý deň). Pod pojmom „vyššia moc“ sa rozumejú objektívne okolnosti, ktoré nemohol Zhotoviteľ reálne ovplyvniť a bránia vykonaniu Diela (napr. vyhlásenie vojnového stavu, povodeň, evakuácia obyvateľov, šírenie pandemických a iných chorôb, ako napr. koronavírusu, a s tým spojené obmedzenia na strane Zhotoviteľa, rozsiahlejšie narušenia trhu a pod., dlhodobé prudké dažde, ktoré bránia stavebným a technologickým prácam na mieste). Počas tejto doby nie je Zhotoviteľ v omeškaní. Termín realizácie sa potom môže predĺžiť o čas prerušenia kvôli vyššej moci. Prerušenie prác z dôvodu vyššej moci musí byť odsúhlasené Objednávateľom a zapísané v stavebnom denníku.

Článok V. Cena a platobné podmienky

5.1. CENA

- 5.1.2. Cena za zhotovenie predmetu Zmluvy v rozsahu Článku II. tejto Zmluvy (ďalej aj ako „cena“ alebo „cena Diela“) je stanovená dohodou Zmluvných strán, spracovaná v súlade s ustanoveniami Zákona o cenách č. 18/1996 Z. z. v znení neskorších predpisov a vyhláškou MF SR č. 87/1996 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cenách, v znení neskorších predpisov.
- 5.1.3. Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ zrealizuje Dielo v súlade s jeho cenovou ponukou, t. j. Návrhom uchádzača na plnenie kritérií a oceneným výkazom výmer, ktorý tvorí Prílohu č. 1 tejto Zmluvy.
- 5.1.4. Celková cena Diela je Zmluvnými stranami dohodnutá ako cena maximálna, a to vo výške:

cena bez DPH	263 300,00 EUR
DPH 20 %	52 660,00 EUR
cena s DPH	315 960,00 EUR

Slovom: Tristopätnásťtisícdeväťstošesťdesiat eur.

Celková cena Diela zahŕňa všetky práce, dodávky, služby a výkony, ktoré sú potrebné na uvedenie Diela do riadnej prevádzky po dobu trvania tohto zmluvného vzťahu. Jednotkové ceny uvedené v Prílohe č. 1 tejto Zmluvy sú tiež ceny maximálne.

- 5.1.5. Cena zahŕňa predovšetkým, ale nielen:
- komplexnú rekonštrukciu a zateplenie strechy,
 - realizáciu zelených opatrení,
 - inštaláciu zariadení využívajúcich OZE (fotovoltaické panely),
 - riadenie prác, pracovné sily, výrobné priestory, pomocné konštrukcie, stroje, zariadenia, náradie a ochranné pracovné prostriedky,
 - dopravu, presuny na stavenisku, skladovanie, zabudovanie materiálov,
 - zariadenie staveniska vrátane prerokovania a úhrady záberu potrebných priestorov a skládok,
 - dočasný záber iných plôch potrebných pre realizáciu prác,
 - náklady za odvoz a poplatky za skládku prebytočného materiálu a odpadu z realizácie Diela,
 - všetky vedľajšie náklady, poplatky, poistenie stavby a primeraný zisk Zhotoviteľa.

5.2. PLATOBNÉ PODMIENKY A FAKTURÁCIA

- 5.2.1. Zmluvné strany sa dohodli, že Zhotoviteľ môže počas realizácie Diela fakturovať vykonané práce formou čiastkových faktúr, vystavených maximálne raz za mesiac, po vykonaní prác k poslednému dňu predchádzajúceho kalendárneho mesiaca k mesiacu, v ktorom bola čiastková faktúra vystavená. Zhotoviteľ si je osobitne vedomý, že čiastkovú faktúru môže vystaviť až na základe Objednávateľom potvrdeného súpisu skutočne vykonaných prác a dodávok za obdobie, za ktoré sa čiastková faktúra vystavuje, vo forme zisťovacieho protokolu.
- 5.2.2. Zhotoviteľ je povinný predložiť Objednávateľovi originál faktúry v troch vyhotoveniach, každý z rovnopisov bude mať platnosť originálu. Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia Objednávateľovi. Zmluvné strany týmto výslovne vyhlasujú, že 30-dňová lehota splatnosti faktúr vystavených Zhotoviteľom Objednávateľovi v žiadnom prípade nie je v hrubom nepomere k právam a povinnostiam vyplývajúcim z tejto Zmluvy pre Zhotoviteľa a takéto dojednanie odôvodňuje povaha predmetu plnenia v zmysle tejto Zmluvy.

- 5.2.3. Platby, ktoré boli vykonané na základe uzavretej Zmluvy a ako také boli prijaté, vylučujú dodatočné požiadavky, pokiaľ nebude písomne v čase do ukončenia Diela vznesená výhrada.
- 5.2.4. Peňažný záväzok bude splnený po odpísaní finančnej čiastky z účtu banky Objednávateľa na účet Zhotoviteľa.
- 5.2.5. Faktúry musia obsahovať tieto údaje a prílohy:
- označenie Zmluvných strán, obchodné meno, adresu, sídlo, IČO, DIČ, IČ DPH,
 - číslo faktúry,
 - deň vystavenia a deň splatnosti faktúry, dátum zdaniteľného plnenia,
 - u faktúr s uplatnením DPH sadzbu DPH v % a výšku v EUR,
 - fakturovanú sumu v EUR,
 - označenie osoby, ktorá faktúru vystavila,
 - pečiatku a podpis zodpovedného zástupcu Zhotoviteľa,
 - označenie peňažného ústavu a číslo účtu vo formáte IBAN, na ktorý sa má platiť, konštantný a variabilný symbol,
 - názov Diela,
 - prílohu – súpis vykonaných prác podľa výkazu výmer podpísaný oprávnenou osobou Zhotoviteľa,
 - prílohu – zisťovací protokol (resp. protokol o odovzdaní Diela pri záverečnej faktúre),
 - prílohu – fotodokumentáciu postupu vykonávania Diela dodanú v digitálnej podobe na vhodnom médiu,
 - doklady o predpísaných a úspešne vykonaných skúškach, ak sú nutné podľa charakteru odovzdávaných prác,
 - názov projektu a kód projektu, názov operačného programu (uplatní sa v prípade financovania zákazky zo štrukturálnych fondov v súlade s preambulou Zmluvy).
- 5.2.6. V prípade, že faktúra nebude obsahovať náležitosti uvedené v bode 5.2.5., Objednávateľ je oprávnený vrátiť ju Zhotoviteľovi na doplnenie. V tomto prípade sa preruší plynutie lehoty splatnosti a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom doručenia opravenej faktúry Objednávateľovi.
- 5.2.7. Objednávateľ prostredníctvom osôb technického dozoru vykoná kontrolu správnosti každého zisťovacieho protokolu do piatich dní od jeho predloženia a vráti ho potvrdený Zhotoviteľovi. V prípade, že zisťovací protokol Zhotoviteľa nebude uznaný v plnom rozsahu, Zhotoviteľ je povinný vystaviť faktúru len na čiastku uznanú Objednávateľom.

Článok VI.

Podmienky zhotovenia a odovzdania Diela a prechod vlastníctva

- 6.1. Zhotoviteľ vykoná Dielo vo vlastnom mene a na vlastné nebezpečenstvo. Nebezpečenstvo škody na predmete Diela, ako aj na stavenisku a všetkých veciach a materiáloch potrebných na zhotovenie Diela znáša Zhotoviteľ, a to až do času protokolárneho prevzatia diela Objednávateľom.
- 6.2. Všetky práce, dodávky a služby súvisiace s predmetom plnenia Zmluvy budú realizované v súlade s STN, EN a s ostatnými platnými normami a vyhláškami, s touto Zmluvou a podľa platných právnych predpisov. Zhotoviteľ počas plnenia predmetu Zmluvy o skutočnosti správnej realizácie Diela a dodržiavaní technologických postupov vyhotoví fotodokumentáciu, ktorou bude Objednávateľovi dokladovať vykonanie Diela.
- 6.3. Zhotoviteľ je povinný, ak to bude potrebné, ohradiť a zabezpečiť v súlade s platnými predpismi miesto realizácie Diela tak, aby sa predchádzalo vzniku škodám na majetku Objednávateľa a na zdraví a životoch pracovníkov a ostatných ľudí zdržiavajúcich sa na/pri stavenisku. Zhotoviteľ zodpovedá aj za protipožiarne opatrenia vyplývajúce z povahy vlastných prác.
- 6.4. Dielo bude považované za ukončené po ukončení všetkých prác, povinností a ustanovení v rozsahu tejto Zmluvy zo strany Zhotoviteľa.

- 6.5. Objednávateľ je oprávnený prostredníctvom poverených osôb kontrolovať vykonávanie Diela, a to či sa vykonáva podľa požiadaviek Objednávateľa, podmienok dohodnutých touto Zmluvou, podľa technických noriem, vyhlášok a iných súvisiacich právnych predpisov. Objednávateľ môže doplniť zoznam poverených osôb zápisom do stavebného denníka prostredníctvom hlavnej poverenej osoby – technického dozoru.
- 6.6. Zhotoviteľ je povinný informovať Objednávateľa o stave rozpracovaného Diela na poradách (kontrolných dňoch), ktoré bude Objednávateľ prostredníctvom hlavnej poverenej osoby organizovať podľa potreby.
- 6.7. Zhotoviteľ splní povinnosť vykonať Dielo jeho riadnym ukončením a odovzdaním. O odovzdaní predmetu Diela bude spísaný protokol, ktorý podpíšu obe Zmluvné strany. Zhotoviteľ vyzve Objednávateľa na prevzatie Diela písomne v súlade s nasledujúcimi pravidlami:
Zhotoviteľ písomne potvrdí/oznámi Objednávateľovi minimálne 7 dní vopred predpokladaný termín dokončenia a odovzdania Diela. Po obdržaní tohto oznámenia začne Zhotoviteľ s Objednávateľom a jeho technickým dozorom celkovú prehliadku zmluvných prác a zostavia zoznam chýb a nedorobkov, ktorých odstránenie bude Objednávateľom vyžadované pred konečným prevzatím Diela.
- 6.8. K termínu konečného preberania odovzdá Zhotoviteľ Objednávateľovi nasledujúcu dokumentáciu, ktorá podmieňuje prevzatie Diela:
- kópie stavebného denníka;
 - zoznam zmien oproti schválenej projektovej dokumentácii odsúhlasený technickým dozorom s ich stručným odôvodnením;
 - fotodokumentáciu v zmysle bodu 6.2.;
 - dokumentáciu pre preukazovanie požadovaných vlastností technologických a stavebných dodávok (atesty, osvedčenia o akosti a kompletnosti, zariadení a materiálov podľa STN a pod.);
 - všetky revízne správy a výsledky úradných skúšok na všetky zariadenia, pre ktoré sú vyžadované, ak neboli už predtým dodané.

Absencia niektorého z týchto dokladov je dôvodom pre nezačatie preberacieho konania s účinkami omeškania Zhotoviteľa.

- 6.9. Ihneď ako technický dozor dokončí prevzatie Diela, potvrdí Objednávateľ odovzdávací a preberací protokol. Predmet Diela bude považovaný za dokončený ku dňu, ktorý bude uvedený v tomto protokole.
- 6.10. Zhotoviteľ je povinný pri odovzdaní Diela usporiadať svoje stroje, zariadenia, odstrániť zvyšný materiál a odpad zo staveniska tak, aby mohol Objednávateľ Dielo riadne prevziať a užívať.
- 6.11. Stavebný materiál a zariadenia potrebné na vykonanie Diela zabezpečuje Zhotoviteľ. Zhotoviteľ zostáva vlastníkom týchto vecí až do ich pevného zabudovania do Diela. Prechod vlastníckeho práva k Dielu bude potvrdený podpísaním odovzdávacieho a preberacieho protokolu.

Článok VII. Bezpečnosť práce

- 7.1. Pri zhotovení Diela je Zhotoviteľ povinný rešpektovať požiadavky pre zaistenie bezpečnosti práce dané platnými nariadeniami a právnymi predpismi.
- 7.2. Zhotoviteľ v plnej miere zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia všetkých pracovníkov v priestore staveniska a zabezpečí ich vybavenie ochrannými pracovnými pomôckami. Ďalej sa Zhotoviteľ zaväzuje dodržiavať hygienické predpisy a podmienky ochrany životného prostredia.

- 7.3. Zhotoviteľ je povinný pri realizácii Diela dodržiavať príslušné normy, bezpečnostné, hygienické a požiarne predpisy, zákony a ich vykonávacie vyhlášky, ktoré sa týkajú jeho činnosti. Pokiaľ porušením týchto predpisov vznikne škoda, nesie všetky vzniknuté náklady Zhotoviteľ.
- 7.4. Ak Zhotoviteľ alebo jeho dodávateľ služieb alebo prác poruší ustanovenia zákona o nelegálnej práci a nelegálnom zamestnávaní č. 82/2005 Z. z. a ŠOP SR ako Objednávateľ týchto prác alebo služieb bude z tohto dôvodu pokutovaná v zmysle § 7b ods. 5 tohto zákona, je Zhotoviteľ alebo jeho dodávateľ služieb alebo prác osobne zodpovedný za zaplatenie pokuty Inšpektorátu práce, a zároveň je povinný refundovať ŠOP SR pokutu vyrubenú v zmysle § 7b ods. 5. Objednávateľ má právo vyrubenú pokutu kompenzovať aj formou odpočtu zo Zhotoviteľom vystavených faktúr jednostranným započítaním.
- 7.5. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť, aby pracovníci vykonávajúci predmet Zmluvy mali všetky legislatívou predpísané školenia a skúšky súvisiace s ich pracovným zaradením pri realizácii predmetu Diela podľa tejto Zmluvy.
- 7.6. Zhotoviteľ je povinný zabezpečiť bezpečný prechod užívateľov priestoru cez stavenisko a zabezpečiť ochranu priestoru na mieste realizácie prác.

Článok VIII.

Záruky a zodpovednosť za vady

- 8.1. Zhotoviteľ prehlasuje, že Dielo bude mať vlastnosti uvedené v projektovej a technickej dokumentácii, v špecifikáciách, v príslušných technických normách, ktoré sa na realizáciu Diela vzťahujú ako celok.
- 8.2. Zhotoviteľ zodpovedá za chyby spôsobené porušením jeho povinností pri realizácii predmetu tejto Zmluvy v prípadoch, ak svoju činnosť nerealizuje riadne, včas na požadovanej odbornej úrovni a s odbornou starostlivosťou, v súlade s podmienkami tejto Zmluvy alebo príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, technickými normami Slovenskej republiky a normami záväzne aplikovanými v súvislosti s členstvom SR v EÚ.
- 8.3. Zhotoviteľ poskytuje Objednávateľovi záruku na kvalitu a funkčnosť Diela v rozsahu predmetu Zmluvy. Záruka za kvalitu a funkčnosť Diela je 60 mesiacov odo dňa odovzdania a prevzatia Diela. Na inštalovaný materiál poskytuje Zhotoviteľ záruku v trvaní tak, ako je poskytovaná dodávateľmi inštalovaného materiálu, od momentu jeho inštalácie.
- 8.4. Zhotoviteľ zodpovedá za vady, ktoré má Dielo v čase jeho odovzdania Objednávateľovi a počas záručnej doby. Pre časti Diela, na ktorých boli zistené vady a nedorobky pri odovzdaní a preberaní Diela, začína záručná doba plynúť dňom ich odstránenia, napriek tomu, že sa považujú za prebraté dňom ukončenia preberacieho konania.
- 8.5. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že celé Dielo bude bez väd. Túto zodpovednosť má i v prípade, že na vykonanie Diela použije tretiu osobu.
- 8.6. Zhotoviteľ je pri realizácii Diela povinný dodržiavať všeobecne záväzné predpisy, technické normy, podmienky a ustanovenia Zmluvy, stanoviská a rozhodnutia príslušných orgánov štátnej správy (úradov) a vychádzať z podkladov prevzatých od Objednávateľa. Zhotoviteľ sa bude riadiť podkladmi Objednávateľa, jeho pokynmi, zápsmi a dohodami oprávnených pracovníkov Zmluvných strán.
- 8.7. V prípade neodstrániteľnej vady Diela spôsobenej Zhotoviteľom je Objednávateľ oprávnený jednostranne odstúpiť od Zmluvy bez ďalšieho finančného vyrovnania za už vykonané práce. Náklady, resp. škody s tým spojené nesie Zhotoviteľ.
- 8.8. Zhotoviteľ zodpovedá za všetky chyby, nedostatky a škody z tohto zmluvného vzťahu, pokiaľ tieto nepatria do sféry ručenia Objednávateľa, resp. vyššej moci.

- 8.9. Ak Objednávateľ uplatní voči Zhotoviteľovi reklamáciu na vady Diela v priebehu záručnej doby po jeho odovzdaní vrátane skrytých vád, ktoré neboli viditeľné pri prevzatí Diela, Zhotoviteľ sa bezodkladne zúčastní na prehliadke Objednávateľom reklamovaných vád, najneskôr však do 5 dní od oznámenia. Ak reklamované vady budú oprávnené, nastúpi a odstráni ich na vlastné náklady do 7 dní, ak to bude technicky možné. Termín dokončenia opravy bude určený v deň reklamačného konania a dohodne sa písomnou formou.
- 8.10. Ak Zhotoviteľovi vznikne prekážka v plnení Diela, ktorá by mala za následok predĺženie času realizácie Diela a táto prekážka je na strane Objednávateľa, Zhotoviteľ je povinný zvolať pracovné stretnutie s Objednávateľom, na ktorom bude dohodnutý ďalší postup.
- 8.11. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že predmet Zmluvy bude vykonaný podľa podmienok Zmluvy a že minimálne po dobu záručnej doby bude mať vlastnosti dohodnuté v tejto Zmluve.
- 8.12. Dohodnuté záruky sa nevzťahujú na vady spôsobené porušením prevádzkových predpisov a vady spôsobené mechanickým poškodením – zásahom tretej osoby.

Článok IX. Zmluvné pokuty a penále

- 9.1. Objednávateľ uplatní zmluvnú pokutu pre Zhotoviteľa v prípade omeškania s riadnym začatím realizácie alebo odovzdaním ukončeného Diela 0,1 % z ceny Diela za každý deň omeškania.
- 9.2. Za porušenie povinností postupovať v zmysle pokynov uvedených v zápisoch z kontrolných dní je Objednávateľ oprávnený požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 600 EUR za každý jednotlivý prípad omeškania Zhotoviteľa a deň omeškania osobitne, až do ich splnenia.
- 9.3. Zmluvná pokuta za neplnenie si povinností vyplývajúcich z tejto Zmluvy, najmä pokuta za omeškanie Zhotoviteľa s odstránením vád a nedorobkov uznaných podľa Článku VIII. Bod 8.9. tejto Zmluvy a v zápisnici o odovzdaní a prevzatí Diela v dohodnutej dobe, alebo za porušenie ostatných povinností podľa tejto Zmluvy, môže byť uplatňovaná do výšky 600 EUR za každý jeden prípad a za každý deň omeškania až do dňa, kedy budú povinnosti splnené alebo vady a nedorobky odstránené.
- 9.4. V prípade, že z titulu neplnení si povinností Zhotoviteľa vyplývajúcich z tejto Zmluvy, ako aj neplnenia predmetu tejto Zmluvy bude na základe toho od tretej osoby Objednávateľovi udelená pokuta (sankcia), túto pokutu (sankciu) uhradí bez meškania Zhotoviteľ na základe predloženia písomného dokladu (preukázania škody). Nárok na náhradu škody tým nie je dotknutý.
- 9.5. Dohodnuté pokuty za nedodržanie zmluvných lehôt a dohodnutých podmienok v tejto Zmluve môže Objednávateľ uplatňovať formou odpočtu zo zúčtovacej faktúry (jednostranným započítaním).
- 9.6. Zhotoviteľ môže uplatňovať zmluvnú pokutu za omeškanie s plnením záväzkov dohodnutých v Zmluve vo výške 0,02 % z dlžnej ceny Diela za každý deň omeškania v prípade, že sa Objednávateľ dostane do omeškania s úhradou faktúry, pokiaľ nie je tento záväzok Objednávateľom v zmysle tejto Zmluvy odmietnutý.
- 9.7. Nárok na náhradu škody Objednávateľa zaplatením zmluvnej pokuty nie je dotknutý.

Článok X. Trvanie Zmluvy

- 10.1. Táto Zmluva sa uzatvára na dobu určitú, a to na dobu 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia účinnosti tejto Zmluvy s výnimkou ustanovení, ktoré majú sankčný charakter, ustanovení súvisiacich s uplatnením záruky a zodpovednosti za vady Diela, ako aj v prípade, ak nastane situácia v zmysle Článku IV. Bod 4.8. tejto Zmluvy.

10.2. Táto Zmluva zaniká:

- a) vykonaním a riadnym odovzdaním Diela v zmysle podmienok Zmluvy;
- b) dohodou Zmluvných strán;
- c) odstúpením od Zmluvy.

10.3. Odstúpenie od Zmluvy:

- a) Objednávateľ alebo Zhotoviteľ môžu odstúpiť od Zmluvy, ak druhá strana podstatným spôsobom porušila ustanovenia vyplývajúce z tejto Zmluvy.
- b) Pre odstúpenie od Zmluvy platia ustanovenia § 344-351 Obchodného zákonníka.
- c) Odstúpenie od Zmluvy je možné len pri podstatnom porušení Zmluvy ktoroukoľvek zo Zmluvných strán s výnimkou § 346 Obchodného zákonníka.

10.4. Vymedzenie prípadov podstatného (a-d) a nepodstatného € porušenia Zmluvy:

- a) Porušenia Zmluvy, ktoré táto Zmluva označuje ako podstatné.
- b) Zhotoviteľ je v takom omeškaní realizácie Diela, že hrozí nedodržanie termínu ukončenia Diela so zachovaním požadovanej štandardnej kvality Diela a nevykoná nápravu ani po písomnom vyzvaní Objednávateľa.
- c) Zhotoviteľ neodstráni chyby Diela v zmysle Článku VI. Bod 6.7. tejto Zmluvy v stanovenej lehote.
- d) Ak bude na Zhotoviteľa vyhlásený konkurz, začaté reštrukturalizačné konanie alebo bude začatá jeho likvidácia.
- e) Ostatné porušenia (nesplnenia) zmluvných povinností označujú Zmluvné strany ako nepodstatné s právom oprávnenej strany odstúpiť od záväzku podľa § 346 Obchodného zákonníka.

10.5. Platby pri odstúpení od Zmluvy:

Ak od Zmluvy odstúpi Objednávateľ pre jej podstatné porušenie zo strany Zhotoviteľa, vznikne Zhotoviteľovi nárok na zaplatenie vykonaných prác ku dňu odstúpenia od Zmluvy vo výške skutočne vykonaných prác a zabudovaných materiálov odsúhlasených Objednávateľom, ponížených o škodu, ktorá vznikla Objednávateľovi, prípadne poníženú o zmluvnú pokutu, ktorú si Objednávateľ uplatňuje.

Článok XI.

Záverečné ustanovenia

- 11.1. Zhotoviteľ potvrdzuje, že sa v plnom rozsahu zoznámil s rozsahom a povahou Diela, že sú mu známe všetky technické, kvalitatívne a iné podmienky potrebné k realizácii Diela a že disponuje takými kapacitami a odbornými vedomosťami, ktoré sú na vykonanie Diela potrebné.
- 11.2. Zhotoviteľ vyhlasuje, že pred uzavretím Zmluvy bol zo strany Objednávateľa informovaný o skutočnosti, že Objednávateľ vykonáva úkony smerujúce k zabezpečeniu financovania ceny Diela zo štrukturálnych fondov EÚ formou NFP a že so zaplatením ceny Diela alebo jej časti z týchto zdrojov súhlasí. V súvislosti s možnosťou zaplatenia ceny Diela alebo jej časti zo zdrojov uvedených v predchádzajúcej vete sa Zhotoviteľ zaväzuje uzavrieť na základe návrhu Objednávateľa, v určenom termíne, dodatok k tejto Zmluve, ktorého obsahom bude úprava jednotlivých zmluvných dojednaní tejto Zmluvy v rozsahu nevyhnutnom pre splnenie podmienok vyplývajúcich zo Zmluvy o poskytnutí NFP alebo vyvolaných zmenou Zmluvy o poskytnutí NFP, alebo zmenou príručky pre prijímateľa NFP. Objednávateľ je oprávnený od Zmluvy odstúpiť v prípade porušenia záväzku Zhotoviteľa uzavrieť dodatok k Zmluve v zmysle predchádzajúcej vety. Pre vylúčenie pochybností sa Zmluvné strany dohodli, že Zhotoviteľ nie je povinný v zmysle tohto ustanovenia uzavrieť dodatok k Zmluve, ak by obsahom dodatku mala byť zmena ceny Diela.
- 11.3. Táto Zmluva je uzatvorená dňom jej neskoršieho podpisu Zmluvných strán a účinnosť nadobúda v súlade s § 47a ods. 1 Občianskeho zákonníka, t. j. dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv, vedenom Úradom vlády SR (<http://crz.gov.sk>).
- 11.4. Zmena alebo doplnenie tejto Zmluvy môže byť vykonané iba dohodou účastníkov v písomnej forme, t. j. zmluvnými dodatkami v súlade s § 18 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov.

- 11.5. Táto Zmluva je vyhotovená v štyroch vyhotoveniach, z ktorých Objednávateľ obdrží tri rovnopisy a Zhotoviteľ jeden rovnopis.
- 11.6. V prípadoch, kedy táto Zmluva výslovne niektoré práva a povinnosti Zmluvných strán neupravuje, platí primerané ustanovenie zákona č. 513/1991 Z. z. Obchodný zákonník v platnom znení.
- 11.7. Zmluvné strany týmto vyhlasujú, že túto Zmluvu si riadne prečítali, jej obsahu porozumeli, Zmluva zodpovedá ich skutočnej, slobodnej a vážnej vôli, uzatvárajú ju dobrovoľne a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú.
- 11.8. Zmluvné strany sa dohodli, že všetky spory, ktoré medzi nimi vzniknú z právnych vzťahov na základe tejto Zmluvy alebo súvisiacich s touto Zmluvou, budú riešiť prednostne cestou zmieru a v prípade, že takto nedôjde k vyriešeniu sporu, predložia ho na rozhodnutie príslušnému súdu.
- 11.9. V prípade financovania zákazky zo štrukturálnych fondov v rámci Programu Slovensko je Zhotoviteľ povinný strpieť výkon kontroly/auditov zo strany oprávnených osôb v zmysle príslušných právnych predpisov SR a EÚ, najmä zákona č. 292/2014 Z. z. o príspevku poskytovanom z európskych štrukturálnych a investičných fondov a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, ako aj z uzatvorenej Zmluvy o poskytnutí finančného príspevku v súvislosti s realizáciou projektov súvisiacich s touto zmluvou. Oprávnenými osobami na výkon kontroly/auditov sú najmä:
- a) poskytovateľ finančného príspevku a ním poverené osoby,
 - b) útvar vnútorného auditu poskytovateľa/útvar vnútornej kontroly Sprostredkovateľského orgánu a ním poverené osoby,
 - c) útvar následnej finančnej kontroly a ním poverené osoby,
 - d) Najvyšší kontrolný úrad SR a ním poverené osoby,
 - e) certifikačný orgán a ním poverené osoby,
 - f) orgán auditu, jeho spolupracujúce orgány (Úrad vládneho auditu) a osoby poverené na výkon kontroly/auditov,
 - g) splnomocnení zástupcovia Európskej komisie a Európskeho dvora audítorov,
 - h) orgán zabezpečujúci ochranu finančných záujmov EÚ,
 - i) osoby prizvané orgánmi uvedenými v písm. a) až h) v súlade s príslušnými právnymi predpismi SR a právnymi aktmi EÚ.

V Banskej Bystrici dňa.....

V Gbeľanoch dňa.....

.....
za Objednávateľa
Ing. Štefan Kysel

.....
za Zhotoviteľa
Marián Káčer

Prílohy zmluvy:

Príloha č. 1 – Návrh uchádzača na plnenie kritérií a rozpočet – ocenený výkaz výmer

Príloha č. 2 – Opis (špecifikácia) predmetu zákazky

Príloha č. 3 – Doklad o poistení

Príloha č. 4 – Zoznam subdodávateľov